

甘肃榆中山洪灾害致10人死亡

新华社兰州8月8日电(记者 张玉洁 张智敏)记者从甘肃省宣传部等部门了解到,8月7日以来,甘肃省兰州市榆中县等地遭遇连续强降雨引发山洪灾害,截至8日15时30分,已造成10人死亡、33人失联。

从7日傍晚开始,兰州多地出现强降雨天气,截至8日12时,最大降水量达220.2毫米。榆中县城关镇、马坡乡、小康营乡、夏官营镇等多个乡镇受灾。

记者14时许在榆中县城关镇兴隆小学附近看到,洪水与冲毁树木侵占公路,路上最深淤泥超30厘米。道路两侧,大量车辆被冲毁,部分民房一楼家具已被冲至门口。

据了解,甘肃应急、公安、交通、消防、电力、通信、医疗等部门已投入2700余名救援人员,出动车辆机械980台次,准备应急物资8530件(套)。记者在现场看到,失联人员搜救、基础设施抢修、群众转移安置等应急救援工作正在紧张进行。



▲8月8日,救援人员在榆中县马坡乡山洪灾害现场抢修中断道路。8月7日晚至8日凌晨,甘肃省兰州市榆中县遭遇强降雨,引发山洪灾害。截至目前,强降雨导致榆中县城关镇、马坡乡、小康营乡、夏官营镇4个乡镇发生山洪灾害,兴隆山区域电力及通信受损。当地正组织公安、交通、应急、电力、通信、医疗等多部门的工作人员展开现场救援。

新华社发

国家发展改革委安排1亿元支持甘肃

兰州市榆中县等地山洪灾害灾后应急恢复

新华社北京8月8日电 记者8日从国家发展改革委获悉,国家发展改革委紧急安排中央预算内投资1亿元,支持甘肃省做好洪涝灾害灾后应急恢复,重点用于灾区受损道路桥梁、水利堤防等基础设施和公共服务设施灾后应急恢复建设,推动尽快恢复正常生产生活秩序。

8月7日以来,甘肃省兰州市榆中县等地遭遇连续强降雨引发山洪灾害,截至8日15时30分,已造成10人死亡、33人失联。

三部门调拨1万件中央救灾物资支援甘肃

新华社北京8月8日电 记者8日从应急管理部获悉,针对甘肃省兰州市榆中县等地山洪灾害,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部当天会同国家

粮食和物资储备局向灾区调拨折叠床、棉衣被、应急照明灯等1万件中央救灾物资,支持当地进一步做好受灾群众紧急转移安置和救灾救助工作。

今日焦点

JINRI JIAODIAN

两部门紧急预拨1.2亿元支持甘肃、内蒙古做好应急抢险救援和受灾群众救助工作

新华社北京8月8日电 8月7日以来,甘肃省兰州市榆中县等地遭遇连续强降雨引发山洪灾害,造成重大人员伤亡;7月23日以来,内蒙古局地遭受持续强降雨过程,造成严重洪涝灾害。财政部、应急管理部8日紧急预拨1.2亿元中央自然灾害救灾资

金,支持甘肃、内蒙古做好应急抢险救援和受灾群众救助工作,重点做好搜救转移安置受灾人员、排危除险等应急处置,开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等工作,最大限度降低灾害损失和人员伤亡,切实保障人民群众生命财产安全。

激发创新动能 释放澎湃活力

新华社记者 胡喆

“十四五”期间,我国把创新提到前所未有的重要位置,科技和产业创新成果层出不穷,创新已成为推动高质量发展的主要驱动力,新质生产力正在全面改变我们的生产生活方式。

当前,我国研发投入再创新高。去年全社会研发经费投入规模比“十三五”末增长近50%,增量达到1.2万亿元;研发投入强度提高到2.68%,接近经合组织国家平均水平……投入增加进一步激发了创新动能。

集齐船舶工业皇冠上的“三颗明珠”、全球第一座第四代核电站投入商业运行、国产大飞机翱翔云天、中国空间站“天宫”全面建成运营、嫦娥六号从月球背面携月壤而归。创新驱动,使我们向一个又一个创新高地进军。

“第一艘”“第一座”“第一次”……中国创新的不断突破,彰显科技创新带动产业升级,不断转型升级,加快从量变到质变、从低端向中高端、从追赶者到领跑者转变。

创新潮流,在于自立自强的决心能力。广大科技工作者矢志创新、迎难而上,加快实现高水平科技自立自强。事实证明,越是形势严峻,越要增强自立自强的决心和能力,越要加速自主创新的进度和高度。

动能澎湃,在于人才活力的加速迸发。我国人力资源总量、科技人力资源总量、研发人员总量世界第一,科学、技术、工程、数学专业毕业生每年超过500万人。人才储备为技术突破提供了坚实基础,成为创新活动的源头活水。

AI浪潮加速袭来,带来前所未有的变

革机遇,也伴随着日益复杂的挑战。

当前核心技术攻关的“硬骨头”依然存在,创新链与产业链深度融合的堵点尚未完全打通,创新成果转化现实生产力的效率亟待提升,劳动者技能结构转型的压力日益凸显。以创新破题,不仅在于追求技术指标的突破,更在于切实解放生产力、赋能劳动力,让创新能量在最需要的地方释放,构建起有强大韧性与活力的创新生态系统。

一代代奋斗者正是直面挑战、攻坚克难,扎根创新沃土,一点一滴将梦想浇灌成现实的硕果。面向未来,更需清醒认识到创新攻坚的艰巨性和复杂性,以创新精神持续发力,在创造真价值上久久为功。

(新华社北京8月7日电)

两部门预拨7000万元支持7个省份

迅速开展公路应急抢通处置工作

新华社北京8月8日电 据财政部8日消息,财政部、交通运输部启动快速核拨机制,预拨中央财政资金7000万元,支持北京、天津、河北、山西、吉林、浙江、福建等7个省份迅速开展公路应急抢通处置工作,用于路基边坡坍塌、桥梁垮塌、路段积水等险情应急处置,全力开展公路防汛救灾各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。

中南林业科技大学原校长廖小平被开除党籍和公职

新华社长沙8月8日电 湖南省纪委监委8日通报,日前,经湖南省委批准,湖南省纪委监委对中南林业科技大学原党委副书记、校长廖小平严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,廖小平丧失理想信念,背弃初心使命,大搞学术腐败,违反中央八项规定精神,违规收受礼品礼金;隐瞒不报个人有关事项;在干部职务调整中违规为他人谋取利益;通过民间借贷获取大额回报;利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受巨额财物;利用职务便利,侵吞科研经费,数额巨大。

廖小平严重违反党的组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿、贪污犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经湖南省纪委常委会会议研究并报湖南省委批准,决定给予廖小平开除党籍处分;由湖南省监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

公告

我公司因业务发展需求,需摸清公司的债务情况。请与我公司存有债权债务关系的债权人于本公告见报后的7日内,向我公司申报债权,我公司及其股东将进行核查,申报人为我公司的各类债权人,包括但不限于资金出借人、担保人、承包人、材料供应商、已经提起诉讼的原告方等。

8月7日,在浙江省温岭市竖横镇百亩坦村,农民在田头开展早稻收割作业(无人机照片)。

当日是立秋,始入秋季,万物开始由葱郁向结实转变。

新华社发

本次债权申报对我公司偿债能力无实质影响,我公司原有债权债务关系仍由我公司继续履行。

联系人:张经理 13396217779
石经理 15315307316
中居资产管理集团有限公司
2025年8月9日



立秋农事正当忙

“接管加沙城”会否是以“全面占领”加沙地带第一阶段

新华社记者 路一凡 陈君清

以色列总理办公室8日说,以安全内阁已批准总理内塔尼亚胡关于“击败哈马斯”的计划,以军准备接管加沙地带北部的加沙城。

据以总理办公室发表的声明,以安全内阁以多数票通过了结束加沙地带冲突的5个原则,分别是:巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)解除武装;释放剩余的所有被扣押人员;加沙地带非军事化;以色列对加沙地带实行安全控制;建立非哈马斯也非巴勒斯坦民族权力机构的替代文职政府。

声明还指出,以安全内阁中大多数部长认为,会议讨论的其他方案既无法实现击败哈马斯的目标,也无法让被扣押人员获释。

声明中“接管加沙城”的表述与内塔尼亚胡曾宣称的控制整个加沙地带存在一定

差距。此前,内塔尼亚胡表示寻求让内阁支持“全面占领”加沙地带的计划。据以媒报道,该计划旨在摧毁哈马斯的剩余势力,并施压其释放剩余50名以色列被扣押人员。不过,这一计划遭到了以色列国防军的强烈反对。

据多家媒体披露,由于“全面占领”加沙地带计划争议巨大,安全内阁会议上各方爆发了激烈争吵,历经超过十小时的磋商才批准了当前版本的“接管”计划。以总理办公室声明中提到的无法实现以方目标的“其他方案”,被认为是国防军方面提出的一项替代方案。分析人士指出,当前通过的方案是多方妥协的结果。

尽管措词上有所“缩水”,但多家媒体分析认为,“接管加沙城”的决定并不意味着以色列放弃对加沙地带其他地区的占

领。美国阿克西奥斯新闻网网站文章指出,以色列当前的决定可能是占领整个加沙地带的第二阶段。

以方通过的这一计划引发国际社会普遍担忧。分析人士认为,以色列的行动不仅会使冲突升级,还将引发连锁反应,破坏地区稳定,并造成严重的人道主义危机和政治外交后果。

美国卡内基国际和平研究院研究员阿伦·戴维·米勒认为,以色列的计划“不切实际”且“极难实施”。他警告,该计划将严重损害巴勒斯坦人利益,并危及以色列被扣押人员安全。卡塔尔半岛电视台刊文指出,一旦以色列“接管”加沙城,将导致数万家沙居民流离失所,进一步加剧加沙地带人道主义危机。

以色列内部也不乏反对声音。反对

党“拥有未来”党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德认为接管加沙城的决定是一场“将导致更多灾难的灾难”。分析人士认为,以方决定不仅难以达到目标,反而可能进一步撕裂国内舆论,加剧政治动荡。

以色列《耶路撒冷邮报》发表社论指出,对内塔尼亚胡而言,此举或能缓解其短期政治压力,但长期来看,该计划在军事、外交、经济和道义层面皆为“灾难”。对以色列来说,真正的国家利益不在于在加沙地带持续固守,而在于外交手段、停火谈判和可行的战后解决方案。

(新华社耶路撒冷8月8日电)

国务院办公厅印发《自然灾害调查评估暂行办法》

新华社北京8月7日电 国务院办公厅日前印发《自然灾害调查评估暂行办法》(以下简称《办法》),规范自然灾害调查评估工作,提升防灾减灾救灾能力,切实维护人民群众生命财产安全和社会稳定。

《办法》规定了自然灾害调查评估实施主体,以及提级调查、挂牌督办、整改评估等方面工作机制。原则上,特别重大自然灾害调查评估由国务院派出调查评估组,或者按照有关规定授权国务院应急管理部门或者其他有关部门牵头组织实施;重大自然灾害调查评估由省级人民政府组织实施;较大、一般自然灾害调查评估由相关地方人民政府视情组织实施。

《办法》明确,对性质严重、造成重大社会影响、公众质疑灾害原因或者伤亡

人数、相关工程或者基础设施可能存在重大质量问题、相关人员在灾害防治和应急处置等工作中涉嫌失职渎职等的重大自然灾害,经国务院批准后,由国务院应急管理部门或者其他有关部门牵头提级调查评估。

《办法》要求,对省级人民政府组织开展的有关典型自然灾害调查评估,由国家防灾减灾救灾委员会挂牌督办,并视情派出工作组督促指导。国家防灾减灾救灾委员会办公室承担挂牌督办的具体工作。

《办法》强调,有关地方和部门要针对调查评估中查明的问题短板,积极整改落实,及时评估整改情况,确保整改和防范措施落地见效,促进灾害防范应对责任真正落实。

七部门:到2027年脑机接口关键技术取得突破

新华社北京8月7日电(记者 周圆)记者7日获悉,工业和信息化部、国家发展改革委、教育部等七部门日前联合印发《关于推动脑机接口产业创新发展的实施意见》,其中提出到2027年,脑机接口关键技术取得突破,初步建立先进的技术体系、产业体系和标准体系。

脑机接口通过在脑与机器之间建立信息通道,实现生物智能与机器智能的协同交互,是生命科学与信息科学融合发展的前沿技术。当前,脑机接口创新成果持续涌现,产业加速壮大,正孕育颠覆性突破,已成为科技创新和产业创新深度融合的重要领域。意见以提升脑机接口产业创新能力为主攻方向,加强前瞻谋划和政策引导,加快培育形成未来

产业新赛道。意见提出,到2027年,脑机接口产品在工业制造、医疗健康、生活消费等加快应用;产业规模不断壮大,打造2至3个产业发展集聚区,开拓一批新场景、新模式、新业态。到2030年,脑机接口产业创新能力显著提升,形成安全可靠的产业体系,培育2至3家有全球影响力的领军企业和一批专精特新中小企业。

意见还部署了一系列重点任务,包括加强基础软硬件攻关;打通行业应用壁垒,加快创新成果落地;加强试验验证平台建设,提升产品应用检测能力;发展壮大脑机接口领域领军企业,促进脑机接口中小企业创新供给;建立脑机接口技术标准体系,布局标准化发展路线图等。

北京:符合条件家庭五环外购房不限套数

新华社北京8月8日电(记者 郭宇靖)北京市住房和城乡建设委员会、北京市住房公积金管理中心8日联合印发《关于进一步优化调整本市房地产相关政策的通知》,明确符合条件家庭在北京市五环外不再限制购房套数。

通知明确,符合北京市商品住房购买条件的居民家庭,购买五环外商品住房(含新建商品住房和二手住房)不限套数。即京籍居民家庭,在北京市连续缴纳社会保险或个人所得税满2年及以上的非京籍居民家庭,购买五环外商品住房不限套数。同时,通知明确,对成年单身人士在北京市购买商品住房的,按照居民家庭执行限购政策。

居民家庭购买五环内商品住房的政策不变,京籍居民家庭五环内限购2套,在北京市连续缴纳社会保险或个人所得税满3年及以上的非京籍居民家庭五环内限购1套。

通知还从四方面加大了住房公积金支持力度。一是扩大首套房公积金贷款支持范围。对贷款申请人(含共同申请人)在北京市无住房但全国范围内有1笔已结清公积金贷款记录的,由此前认定为二套房,调整认定为首套房。以房

屋总价400万元,公积金贷款100万元、贷款年限30年为例,由二套房调整为首套房后,首付款最高减少60万元,月供最高减少253元。

二是加大二套房公积金贷款支持力度。在最高贷款额度方面,通知明确,将二套房公积金贷款最高额度由60万元提高至100万元,大力支持改善性住房需求。在最低首付比例方面,将二套房公积金贷款最低首付比例,由购买五环内住房不低于35%、购买五环外住房不低于30%,统一调整为不低于30%,不再区分五环内外。

三是提高每缴存公积金一年可贷额度。通知明确,由每缴存公积金一年可贷10万元提高至可贷15万元。借款人申请120万元贷款,由原需要缴存公积金11年零1个月,降低为缴存7年零1个月。

四是落实《北京市深化改革提振消费专项行动方案》,支持缴存人在提取公积金支付购房首付款的同时申请公积金贷款。目前,缴存职工购买北京市新建住房且已签订购房合同的,可通过提供网签合同编号提取住房公积金支付购房首付款,同时申请公积金贷款。

外交部:对以军计划接管加沙城的有关决定表示严重关切

新华社北京8月8日电 外交部发言人郭嘉昆8日表示,中方对以色列国防军计划接管加沙城的有关决定表示严重关切,敦促以色列立即停止危险举动。

有记者问:以色列安全内阁已批准总理内塔尼亚胡提出的由以国防军接管加沙城的计划。中方对此有何评论?

郭嘉昆说,加沙属于巴勒斯坦人民,是巴勒斯坦领土不可分割的一部分。缓

解加沙人道危机和实现被扣押人质获释的正确方式是立即停火,彻底解决加沙冲突的关键也在于停火,唯有如此才能为平息冲突铺平道路、为地区安全提供保障。

郭嘉昆表示,中方愿同国际社会一道努力,推动尽早平息加沙战火,缓解人道灾难,落实“两国方案”,最终实现巴勒斯坦问题全面、公正、持久解决。